M6x70 mm j70

2x

M6 06

2x

$4x35 mm P26

[HCTPYKILisT MOHTAKY ‘ NMHCTPYRINA MOHTAYRA

Cncrema AEO

J1iXKO

FABAPUTHI PO3MIPU:

OoBXunHa 197 cm
wupuHa 122 cm
BucoTta 67 cm

KpoBaTtb

TABAPUTHbLIE PA3MEPBLI:

onuHa 197 cm
wupuHa 122 cm
BblcOTa 67 CM

YBAIA !l

LWaHoeHull Knienme!

Y pasi BUSBNEHHST B KomnnekTauil
nakeTa BigcyTHoOCTi Oyab-sikoro ene-
MeHTa abo HasiBHOCTi bpaky

ob6oB'askoBo!!! -
emuKkemKy-sIpJsIuUK 3 [AHOro naketa i
IHCMPpyKYiro MOHMaxxy 3 BifiMiTKOIO CUMBO-
a TaKoro enemeHTa NoBepHyTM MPOAABLIO.

Mpn BigcyTHOCTI emukemku-siprnuka
peknamauis He npunmaeTbes!

BHUMAHMUE !!!

Yeaxaembiti Knuenm!

B cnyuyae obHapyxeHus B kOMNneKkTa-
LMK nakeTa OTCYTCTBUSI Kakoro-nn6o
anemeHTa unv Hanuunsi bpaka
o6ssaTenbHo!!! -
3MuKemKy-sipfibIK C [aHHOrO naketa u
UHCMPYKYUK MOHMAaXa C NOMETKON CUM-
BOMa TaKoro arieMeHTa BepHyTb NPOAaBLLy.
lMpu oTCyTCTBUM 3ImMuKemKu-sip/bIKa
peknamauus He npuHumaetcs!

BupoGHuk:

IIpoussoaurens:
TOO “T'EPBOP-XOJIJUHT”

T30B “T'EPBOP-XOJIJJiHT” p ®
Ykpaina, M. Bosogumup-Boauncoruii ERB R Ykpaunua, r. Bnagumup-BoabsiHckuit

Bya. Jlyneka, 211a
reua.: 2-33-33; 2-29-03

Xonanwr ya. Jlynkas, 211a

Ted.: 2-33-33; 2-29-03




Enementu | Dinementsi

R SO S ST SR SR SN oSS
0 0000003000000
M Staah S h S Shhah S ih Shiid
9000606606060 00 0
M Staah S h S Shhah S ih Shiid
9000606606060 00 0
M Staah S h S Shhah S ih Shiid

3x

O

M6x70 mm j70

3x

M6 06

m

M6x70 mm j70

3x

M6 06

®ypuitypa | Pypuurypa

2X 7 14x ) 14x
M6 j10| [ M6x70 mm j70| | M6 06| |¢4x35 mm p26

QI

M6x70 mm j70

6x

M6 06




